

Победа

ОСНОВАНА
В АПРЕЛЕ 1965 ГОДА



Общественно-политическая
газета Яковлевского
городского округа
Белгородской области

16+

2 220 человек -

стали за четыре года участниками программы переселения соотечественников в Белгородской области. Претенденты на участие в программе преимущественно выбирают для жизни город Белгород, Старооскольский и Яковлевский городские округа, Белгородский район.

№ 6 (8809) • 8 февраля 2024 года • e-mail: belpobeda@yandex.ru

Цена - 30 руб.

Информбюро

МРОТ

■ Минимальный размер оплаты труда в 2024 году существенно повышается, заявил президент РФ Владимир Путин. Также Путин добавил, что реальные доходы россиян и уровень зарплат выросли по сравнению с предыдущими годами.

Соотношение минимального размера оплаты труда с медианной зарплатой с 2025-го составит не менее 48 процентов.

В июне 2023 года Путин также пообещал увеличить вдвое МРОТ в номинальном выражении к 2030 году.

Пособия

■ Жители Белгородской области будут получать единое пособие в новом размере с января 2024 года. Для его назначения, а также ряда других соцвыплат на детей с нового года будут применяться новые прожиточные минимумы.

Отметим, что с 1 января величина прожиточного минимума на душу населения составляет 12 981 рубль. Для трудоспособного населения — 14 149 рублей, а для детей прожиточный минимум в Белгородской области утверждён в размере 12 592 рубля.

Рейтинги

■ Детская школа искусств города Строителя стала второй в рейтинге школ Белгородской области. Результаты рейтинга озвучили на региональном совещании руководителей белгородских ДШИ в Губкине.

На нём подвели итоги работы организаций дополнительного образования отрасли культуры за 2023 год, а также определили актуальные задачи развития детских школ искусств на 2024 год.

ДШИ, которые по итогам рейтинга заняли призовые места, были награждены Почётными грамотами министерства культуры Белгородской области.

«Было отмечено, что качество обучения в нашей школе - в числе лучших. Благодарю коллектив школы за труд, детей за прилежание и любовь к искусству», - отметила начальник управления культуры Яковлевского округа Светлана Губина.



■ Строительство новой школы в Строителе уже вышло из нулевого цикла. / ФОТО: ПРЕСС-СЛУЖБА ГУБЕРНАТОРА И ГЛАВЫ ОКРУГА

Из «нуля» вышли..

Новые объекты. На минувшей неделе внимание властей вновь было приковано к возведению 4-й школы в Строителе

Роман Артёмов

■ На минувшей неделе внимание властей вновь было приковано к возведению 4-й школы в Строителе. Сначала строящийся объект проверил глава региона Вячеслав Гладков.

В настоящий момент на объекте завершена работа над фундаментом. Работы выполняются в рамках областной программы и нацпроекта «Образование».

Новое образовательное учреждение, напомним, рассчитано на 1100 учеников. Это будет современный образовательный комплекс, который позволит перевести все общеобразовательные организации города на односменный режим работы.

«Прошлый подрядчик не справился с контрактными обязательствами, и в рамках действующего законодательства нами была инициирована смена строительной организации. В настоящий момент на объекте завершена работа над фундаментом, до нулевой отметки на 80% выполнены бетонные работы, забиты сваи. Для дальнейшей работы новым подрядчиком заказаны металлоконструкции», - прокомментировал посещение объекта губернатор.

Спустя пару дней глава администрации Яковлевского городского округа Олег Медведев посетил объект и проверил ход выполнения работ.

«На текущий момент завершены работы нулевого цикла, уже в



■ Вячеслав Гладков и Олег Медведев пообщались с представителем подрядчика. / ФОТО: ПРЕСС-СЛУЖБА ГУБЕРНАТОРА И ГЛАВЫ ОКРУГА



■ Техника на объекте работает без остановок. / ФОТО: ПРЕСС-СЛУЖБА ГУБЕРНАТОРА И ГЛАВЫ ОКРУГА

этом месяце на площадке приступят к монтажу каркаса здания. В ходе планёрки поставлены задачи по наращиванию темпов работ, рассмотрены проблемные вопросы. Одним из них является содержание участка автомобиль-

ной дороги по улице Московской, между улицами Аллейной и Белгородской. Подрядной организацией будут выполнены необходимые работы в весенний период», - рассказал Олег Медведев в социальных сетях.

События и факты

Самые обсуждаемые в стране события прошедшей недели

МАРИУПОЛЬ. В Мариуполе удалось восстановить почти все многоквартирные жилые дома, заявил вице-премьер Марат Хуснуллин на пленарном заседании тематического дня «Инфраструктура и среда для жизни» на выставочном форуме «Россия». «Полумиллионный город [Мариуполь], который был достаточно сильно повреждён. Но уже практически все многоквартирные дома восстановлены», - сказал Хуснуллин.

ЦЕНЫ. В 2023 году в России снизились цены на некоторые товары, но особенно сильно подешевели гречневая крупа, картофель и гаджеты. Гречневая крупа и картофель стали лидерами по снижению стоимости на рынке - первая подешевела почти на 20%, а второй цена уменьшилась примерно на 10%. Падение цен на гаджеты же, по словам Кашина, произошло из-за увеличившегося потока товаров из дружественных РФ стран по схеме параллельного импорта.

ПЕРЕПИСЬ. Перепись населения России, проведённая в 2021 году, выявила пять исчезнувших языков и один заснувший. Вымершими исследователи назвали алеутский, айнский, керекский, югский и сиреникский.

НАУКА. Учёные назвали беспорядок на столе одним из признаков умного человека. Исследователи из Университета Гронингена считают, что множество предметов на столе способствует ясности мышления и принятию оригинальных и эффективных решений. Четвёртым признаком высокого интеллекта является тревожность.

ТУРИЗМ. За 2023 год число поездок иностранцев в Россию выросло на 18,6%, сообщили в погранслужбе Федеральной службы безопасности (ФСБ). Заметно в годовом выражении вырос поток из Узбекистана (+52%) и Таджикистана (+36%). Страной-лидером по количеству турпоездки граждан в Россию в 2023 году стал Китай.